



В Алтайском крае в суд направлено уголовное дело по обвинению жительницы Целинного района в причинении смерти по неосторожности своему малолетнему сыну

Следственными органами Следственного комитета России по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летней жительницы Целинного района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в июне 2020 года 2-летний мальчик, находясь во дворе своего дома в одном из сел Целинного района, играл возле открытого тракторного колеса, наполненного водой. Мать ребенка зашла домой, оставив его без присмотра, в результате чего малыш погрузился в воду и утонул.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1490786>